Страховая программа № 1

к Договору добровольного медицинского страхования

Все медицинские услуги предоставляются  в соответствии с «Условиями предоставления медицинских услуг в рамках добровольного медицинского страхования»
                                                          ПРОГРАММА: ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ.
Перечень видов обслуживания:

АМБУЛАТОРНАЯ ПОМОЩЬ

ПОМОЩЬ НА ДОМУ

СКОРАЯ ПОМОЩЬ

                                                           АМБУЛАТОРНАЯ ПОМОЩЬ

 Обслуживание производится по направлению диспетчерской службы Страховщика
Помощь оказывается в режиме работы ЛПУ, предусмотренных программой страхования.

 Запись через диспетчера Страховщика:   

                          Предоставляемые услуги: 

"первичный, повторный, консультативный приемы врачей-специалистов: аллерголога; гастроэнтеролога; гинеколога; дерматолога; кардиолога; маммолога; невропатолога; онколога (до установления диагноза); отоларинголога; офтальмолога;; пульмонолога; терапевта; уролога; физиотерапевта; хирурга; эндокринолога и других специалистов базового лечебного учреждения;


медицинская документация: оформление рецептов на приобретение лекарственных препаратов, за исключением льготных категорий; выдача листков нетрудоспособности и медицинских справок по медицинским показаниям; 


лабораторная диагностика: биохимические исследования; онкомаркеры (3 исследования за период действия договора); гистологические исследования; гормональные исследования; иммунологические исследования; микробиологические исследования; общеклинические исследования; цитологические исследования; аллергодиагностика- скарификационные пробы; ПЦР-диагностика заболеваний, передающихся половым путем (5 показателей за период действия договора);


инструментальные методы исследования: рентгенологическая диагностика; ультразвуковая диагностика; функциональная диагностика; эндоскопическая диагностика; компьютерная томография; магнитно-резонансная томография;


проведение лечебных манипуляций и процедур; физиотерапия (не более 10 сеансов одного вида воздействия по одному страховому случаю), ЛФК в группе (1 курс (1 курс - 10 сеансов));

    Не оказываются: 


консультации профессоров; консультации академиков;

консультации и лечение у психоневролога, трихолога, фониатора

лабораторная диагностика: определение  иммунного / аллергологического статуса;


мануальная терапия; иглорефлексотерапия; массаж

услуги дневного стационара;


проведение диагностических и лечебных манипуляций сверх указанного объема; 

                                                           ПОМОЩЬ НА ДОМУ

 Помощь на дому оказывается на территории г.Москвы и Московской области не далее 30 км от МКАД. Вызов врача осуществляется до 14:00 через Круглосуточную диспетчерскую службу.

Помощь на дому оказывается на территории ряда районов Московской области далее 30 км от МКАД – клиниками дальнего Подмосковья из числа включенных в настоящую страховую программу. Территориальные границы обслуживания определяются в Памятке застрахованному "ПЕРЕЧЕНЬ ГРАНИЦ ВЫЕЗДА ВРАЧА ПОМОЩИ НА ДОМУ". Вызов врача осуществляется до 12:00 через Круглосуточную диспетчерскую службу.

                          Предоставляемые услуги: 

 - первичный, повторный осмотр врачом-терапевтом на дому Застрахованных, которые по состоянию здоровья не могут посетить поликлинику, нуждаются в постельном режиме, наблюдении врача;  

                                                           СКОРАЯ ПОМОЩЬ

 Помощь через диспетчерскую службу, оказывается в пределах территории г. Москвы и Московской области на расстоянии 30 км от МКАД.

В случае необоснованного вызова (ложный вызов, отсутствие Застрахованного на месте вызова, вызов к незастрахованному лицу, вызов к Застрахованному в состоянии алкогольного или наркотического опьянения), Застрахованный обязан возместить расходы, понесенные Страховщиком.

СКОРАЯ ПОМОЩЬ ЧЕРЕЗ КРУГЛОСУТОЧНУЮ ДИСПЕТЧЕРСКУЮ СЛУЖБУ

                          Предоставляемые услуги: 

 -  выезд бригады скорой помощи; осмотр больного; проведение экспресс-диагностики в объеме, который определяется медицинским оснащением автомобиля "скорой помощи"; купирование неотложного состояния; организация и медицинская транспортировка  при необходимости госпитализации;

Круглосуточная диспетчерская служба 
Программа включает оказание экстренной медицинской помощи в других городах России по вышеперечисленным видам обслуживания. Экстренными признаются случаи острого ухудшения состояния здоровья застрахованного. 
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